
○目　　的　

○調査対象　 松阪市に在住する15歳から64歳までの男女1,000人

○調査期間　 2月4日（火）～2月21日（金）

○回収結果　 有効回収数105　有効回収率10.5%

○設問数　 31問（同時期に実施する3,000人アンケートの設問の一部）

○調査内容　 ①市民意識の経年変化をみるための調査等（29問）

②ＷＥＢアンケートに関すること（2問）

　※集計は、小数点第2位を四捨五入し、小数点第1位までを表示しているため、比率の合計が100.0％とならない場合がある。

市民意識調査Webアンケート結果

過去の市民意識調査で市民の皆さまから、紙媒体での調査は時代にあっていな

い、経費がかかるというご意見をいただいていることから、紙媒体での3,000人

を対象とする市民意識調査と同時期に、紙媒体での調査票の項目から一部を抜粋

し、Ｗｅｂアンケートを試行実施させていだだきました。今後のＷｅｂアンケー

トの実現性や回収率による標本数の設定、市民意識調査の設問数の削減等を検討

する基礎資料とさせていただきます。なお、皆さまからいただいたご意見は、総

合計画を策定するための基礎資料として活用させていただきます。

Ｑ２.あなたの性別をお答えください。

Ｑ３．あなたの年齢は。（１つ選択）

50.5% 47.6%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２.あなたの性別をお答えください。

男性 女性 無回答等

31.4% 20.0% 18.1% 14.3% 10.5%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ３．あなたの年齢は

４０歳代 ３０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ２０歳代 １０歳代
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Ｑ６．あなたのご職業は。（１つ選択）

Ｑ５．松阪市での居住年数は。（合併前も含む）（１つ選択）

Ｑ４.あなたの居住地は。（１つ選択）

73.3% 12.4% 9.5%

2.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ４.あなたの居住地は

本庁管内（旧松阪市） 嬉野管内（旧嬉野町） 三雲管内（旧三雲町）

飯南管内（旧飯南町） 飯高町（旧飯高町）

66.7% 17.1% 10.5%

3.8% 1.0%
1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ５．松阪市での居住年数は。（合併前も含む）

２０年以上 １０年以上２０年未満 ５年以上１０年未満 １年以上５年未満 １年未満 無回答

55.2% 10.5% 10.5% 10.5% 7.6%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ６．あなたのご職業は

会社員（公務員・専門職員・

会社役員も含みます。）

自営業（農林水産業などに従事する方も含みます。）

アルバイト・パート 専業主婦（夫）

学生・専門学校生 無職
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Ｑ１１．現在の生活に満足していますか。（１つ選択）

Ｑ１２．余暇は充実していますか。（１つ選択）

Ｑ８．あなたの家族構成は。（１つ選択）

Ｑ１０．健康だと思いますか。（１つ選択）

66.7% 16.2% 8.6% 8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ８．あなたの家族構成は

2世代（親・子など） 夫婦のみ 単身（ひとり暮らし） ３世代（親・子・孫など）

48.6% 38.1% 8.6%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１０．健康だと思いますか

どちらかというと健康だと思う。 健康だと思う。

どちらかというと健康だと思わない 健康だと思わない。

56.2% 19.0% 11.4% 10.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１１．現在の生活に満足していますか。

どちらかというと満足している 満足している。
満足していない どちらかというと満足していない
わからない

55.2% 19.0% 13.3%

6.7%
4.8% 1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１２．余暇は充実していますか

どちらかというと充実している 充実している

どちらかというと充実していない 充実していない

どちらともいえない 無回答
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Ｑ１３．生きがいにしているものはありますか。（１つ選択）

 Ｑ１５．あなたは今、幸せだと感じますか。（１つ選択）

Ｑ１４．地域への愛着はありますか。（１つ選択）

43.8% 30.5% 8.6% 10.5% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１３．生きがいにしているものはありますか

ある どちらかというとある どちらかというとない ない どちらともいえない

53.3% 19.0% 10.5% 9.5% 7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１４．地域への愛着はありますか

どちらかというとある ある どちらともいえない どちらかというとない ない

58.1% 21.9% 7.6% 7.6%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１５．あなたは今、幸せだと感じますか

どちらかというと幸せだと感じる とても幸せだと感じる

どちらかというと幸せでないと感じる どちらともいえない

幸せでないと感じる
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Ｑ１６．あなたは幸福な生活のために必要なことはどんなことだと思いますか。

　　　　（３つまで選択）

Ｑ１８．日ごろから災害に対する備えをしていますか。（１つ選択）　
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Ｑ１６．あなたは幸福な生活のために必要なことはどんなことだと思います

か。
健康であること

生活に経済的な余裕があること

家族との関係が良好なこと

食生活が良好であること

働く場所があること

住まいがあること

生きがいがあること

生活環境が良好なこと

余暇が充実していること

頼れる人がいること

治安が保たれていること

仕事にやりがいを感じること

社会に貢献していると感じること

人から頼りにされること

災害に対する備えができていること

その他

地域に愛着があること

食の安全が保たれていること

自分が活躍する場があること

地域に憩いの場があること

地域活動・行事に参加できること

近所づきあいが良好なこと

36.2% 33.3% 21.0%

5.7% 3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１８．日ごろから災害に対する備えをしていますか

どちらかというとしている どちらかというとしていない していない している どちらともいえない
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Ｑ２０．あなたは、この１年間で運動・スポーツをどの程度行っていますか。
         （１つ選択）

Ｑ２１．最近（この２～３年間で）、松阪市の公共スポーツ施設を利用して
        いますか。（１つ選択）

Ｑ１９．かかりつけ医がいますか。（１つ選択）

62.9% 37.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ１９．かかりつけ医がいますか

いる いない

41.9% 13.3% 10.5% 10.5% 7.6% 6.7%

3.8%
2.9% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２０．あなたは、この１年間で運動・スポーツをどの程度

行っていますか

特にしていない 週に１回 週に２～３回 月に２～３回 年に１～５回

月に１回 ほぼ毎日 週に４～５回 年に６～１０回

61.0% 22.9% 14.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２１．最近（この２～３年間で）、松阪市の公共スポーツ施設

を利用していますか

利用したことがない あまり利用しない（これまでに数回利用した程度）

たまに利用する（年に数回程度） よく利用する
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Ｑ２２．あなたのお住まいの地域の住民協議会（まちづくり協議会）を知って

        いますか。（１つ選択）

Ｑ２３．あなたはお住まいの地域の住民協議会（まちづくり協議会）のまちづくり活

        動に参加していますか。（１つ選択）

41.9% 33.3% 23.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２２．あなたのお住まいの地域の住民協議会（まちづくり

協議会）を知っていますか

知らない 聞いたことはあるがくわしくは知らない 知っている 無回答

85.7% 9.5%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２３．あなたはお住まいの地域の住民協議会（まちづくり協議

会）のまちづくり活動に参加していますか

参加していない ときどき参加している 積極的に参加している
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Ｑ２４．あなたが思う松阪市の良いところはどんなことですか。（３つまで選択）
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Ｑ２４．あなたが思う松阪市の良いところはどんなことですか

食べ物がおいしい

買い物が便利

緑が比較的多く自然環境に恵まれている

歴史や伝統がある

医療施設、救急医療が整っている

騒音などの公害が少ない

治安が良い

上下水道やごみ処理など、生活に基本となる施設が整備さ

れている
働く場所がある

空気がきれい

公園や憩いの施設が整っている

人と人とのつながりがある

その他

バスや鉄道など、公共交通の便がよい

道路が整備されている

観光資源が豊富

情報・通信が整備されている

子育てや子どもの教育の環境が整っている

ごみが落ちていない

市の情報公開や情報提供が積極的

保険・福祉施設が整っている

交通マナーがよい

商業や事業を行うのに有利

防災対策が進んでいる

市政に参加する機会が多い

文化・スポーツなどの施設が整っている
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Ｑ２６．あなたが思う松阪市の良くないところはどんなところですか（３つまで選択）
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Ｑ２６．あなたが思う松阪市の良くないところはどんなところですか

交通マナーが悪い

バスや鉄道など、公共交通の便が悪い

道路が整備されていない

子育てや子どもの教育の環境が整っていない

ごみが落ちている

治安が悪い

防災対策が遅れている

その他

観光資源が少ない

文化・スポーツなどの施設が整っていない

買い物が不便

公園や憩いの施設が整っていない

医療施設、救急医療施設が整っていない

働く場所がない

上下水道やごみ処理など、生活に基本となる施設が

整備されていない
商業や事業を行うのに不利

情報・通信が整備されていない

騒音などの公害が多い

市政に参加する機会が少ない

保険・福祉施設が整っていない

市の情報公開や情報提供が消極的

人と人とのつながりが薄い

緑が少なく自然環境に恵まれていない

食べ物が美味しくない

空気が汚れている

歴史や伝統がない
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Ｑ２８．あなたは総合的にみて松阪市は住みやすいところだと感じますか。

         （１つ選択）

Ｑ２９．このアンケートの回答時間はどれくらいでしたか。（１つ選択）

Ｑ３０．設問数の量についてどう思われましたか。（１つ選択）

68.6% 15.2% 9.5%

4.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２８．あなたは総合的にみて松阪市は住みやすいところだと感じ

ますか

どちらかというと住みやすい 住みやすい どちらともいえない どちらかというと住みにくい 住みにくい

65.7% 27.6%

5.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ２９．このアンケートの回答時間はどれくらいでしたか

１０分以内 １０分～１５分程度 １５分～２０分程度 無回答

75.2% 9.5% 7.6%

5.7% 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ｑ３０．設問数の量についてどう思われましたか。

適当だった どちらかというと多かった どちらかというと少なかった

多かった 少なかった
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